Sommarfest på Engeltofta 29 Maj
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Vi har abonnerat Limöbåten med avresa kl. 17:00 från Södra Skeppsbron som tar oss på en tur med destination Engeltofta, kom i god tid till avresan. Dryck finns att köpa ombord.                                                                                                (Det går såklart bra att ta sig till festen på annat sätt om så önskas)
Kl. 18:00 serveras fördrink med snittar och lite färsk frukt och bär som efterföljs av en matig grillbuffé med flera olika sorters kött, fisk och kyckling, sallader, potatissallad rostad potatis olika röror och tillbehör.
Vi kommer avnjuta en dessert efter detta.
Det ingår ett glas vin/öl/cider, övriga alkoholdrycker betalas av var och en.
Vår egen TRV-DJ Nordan kommer stå för musiken, så ta med dansskorna.
Kostnad: 250 kr (Ordinarie pris ca 600kr) betalas in till postgiro 362102-6 alternativt via Swish till nummer 1234218160, märk med namn. Anmälan är bindande.
[bookmark: _GoBack]Festen är enbart för medlemmar i Fritidsföreningen, så för er som inte blivit medlemmar ännu så rekommenderar vi er att anmäla medlemskap i Förmånsportalen, då kommer medlemsavgiften, 100 kronor som dras automatiskt från lönen i april.                                                                   Det går att betala in 100kr via plusgirot 36 21 02-6. Även via Swish till nummer 1234218160. Märk då betalningen med namn.
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