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Riktlinjer för bidrag och subventioner i Trafikverkets fritidsförening i Västernorrland
1. Allmänt om bidrag och subventioner
Följande bidragsformer finns inom Trafikverkets fritidsförbund och fritidsföreningar:

· Resebidrag från förbundet
· Logibidrag från den lokala fritidsföreningen
· Bidrag till deltagar- och anmälningsavgifter från den lokala fritidsföreningen
Förutom bidragen subventionerar Trafikverkets Fritidsförening i Västernorrland en hel del andra aktiviteter som anordnas i egen regi.
Bidragen lämnas till anställda på Trafikverket och konsulter som är placerade på Trafikverkskontor inom Västernorrland, (t.ex. kundtjänst i Härnösand) och som har löst medlemskap. Dessutom lämnas bidrag till anställdas anhöriga som deltar i aktiviteterna och som löst medlemskap i föreningen. 
Som anhörig räknas make, maka, sambo och barn under 18 år. Generellt sett erhåller anhörig som 
deltar i aktiviteten 50 % av det som den anställde får i bidrag från Fritidsföreningen och förbundet. Detta gäller också Trafikverkspensionärer som är medlemmar i föreningen.
Medlemskapet i Trafikverkets Fritidsförening i Västernorrland kostar beslutas på årsmötet.
Inga traktamenten betalas av Fritidsföreningen eller arbetsgivaren för deltagande i någon av aktiviteter/tävlingar som beskrivs nedan. 
2. Riksmästerskap och Riksaktiviteter

Trafikverkets Fritidsförbund subventionerar och ger bidrag till bland annat följande riksaktiviteter:  
Träningsläger 
Vintervecka i Idre
Tjejvasan
Kortvasan
Tjejmilen 
Sommarvecka vart tredje år
Riksmästerskap i Golf
Göteborgsvarvet

Vid deltagande i RM och tävlingar som klassas som riksaktiviteter lämnar Trafikverkets Fritidsförbund ett resebidrag. Fritidsföreningen lämnar ett logibidrag samt ett bidrag till anmälningsavgiften.

2.1 Resebidrag

Vid riksmästerskap och riksaktiviteter betalar Trafikverkets Fritidsförbund ut ett resebidrag. Ersättningen beräknas tur och retur från föreningens huvudort till platsen för aktiviteten. För att utbetalning ska kunna ske måste medlemmarna uppge hur de rest till arrangemanget. Resor 
med tåg, buss, bil och flyg måste verifieras så att resväg, person och kostnader framgår. Utbetalning 
sker efter genomförd aktivitet och redovisning till Fritidsföreningens kassör som i sin tur redovisar 
till Fritidsförbundet. Därefter betalas ersättning ut enligt följande:
Tåg

Vid avstånd längre än 40 mil, enkel resa, betalas 100 % av tågkostnaden (exkl. sovvagn) för anställd och 50 % för anhörig. Tågbiljett ska köpas på billigaste sätt. (Just-nu-pris). Om tåg väljs vid kortare resa och det hade blivit billigare med bil ersätts den deltagande med en summa motsvarande bilersättningen. 

Bil
Ersättning utgår för deltagande i riksaktiviteter med 3 kronor per trafikverksanställd och mil. Gäller inte tjänstefordon. 
         
Bilersättning betalas inte ut om tågresa är billigare. Då ersätts den deltagande med en summa motsvarande billigaste tågresan.
Flyg

Vid avstånd längre än 60 mil, enkel resa, betalas 75 % av flygkostnaden för anställd och 37,5 % för anhörig. Flygbiljett ska alltid bokas så att förmånligaste rabatter används, t.ex. idrotts- eller annan rabatt. 
2.2 Startavgifter

Vid riksmästerskap och riksaktiviteter betalar Fritidsföreningen ut ett bidrag till startavgiften. Då det gäller riksmästerskap står Fritidsföreningen för halva startavgiften för de som deltar i föreningens 
namn, dock minst 250 kr. Anhöriga som är medlemmar i föreningen får bidrag med hälften av vad den anställde får vid deltagande i riksaktiviteter. Bidrag till startavgifter betalas ut mot verifikation i efterhand då loppet är genomfört. Genomförs inte loppet betalas inte bidraget ut (oavsett orsak), dvs. om ingen ersättare hittas så får medlemmen själv stå för kostnaden.  
2.3 Logibidrag

Vid riksmästerskap och riksaktiviteter utgår ett bidrag på 300 kr/dygn från Fritidsföreningen till samtliga anställda medlemmar. Anhöriga och konsulter får hälften av vad den anställde får dvs.150 kr/dygn. Detta gäller också pensionärer. Varje medlem ansvarar själv för ev. avbokning av hotellrum som bokats och inte utnyttjats i samband med t ex ett riksmästerskap eller aktivitet. Avbokas inte rummet får medlemmen själv står för kostnaden. 

3. Övriga tävlingar där Trafikverkets Fritidsförening i Västernorrland lämnar bidrag till startavgiften
Förutom de tävlingar som räknas som riksmästerskap och riksaktiviteter enligt ovan lämnar Fritidsföreningen i dagsläget ett bidrag till startavgiften för Lidingöloppet och Vårruset. För anställd som anmäler sig i fritidsföreningens namn betalas hela startavgiftsbeloppet ut om det understiger 250 kr. För högre belopp betalas halva startavgiften ut, dock minst 250 kr. Anhöriga som är medlemmar i föreningen får bidrag med hälften av vad den anställde får.
Bidrag till startavgift betalas ut mot verifikation i efterhand då loppet är genomfört. Genomförs inte loppet betalas inte bidraget ut (oavsett orsak), dvs. om ingen ersättare hittas så får medlemmen själv stå för kostnaden.
Efter beslut i föreningens sektioner eller efter särskilt äskande till styrelsen kan ett bidrag till startavgiften lämnas till aktiviteter som inte räknats upp här. 
För att du ska få ersättning för deltagande i olika lopp måste du anmäla dig och springa/åka skidor/cykla för Trafikverkets Fritidsförening i Västernorrlands län. Anmäler du dig i en klubbs namn får du ingen ersättning från Fritidsföreningen.

4. Aktivitetsveckor
Ungefär vart tredje år arrangeras en sommaraktivitetsvecka och en vinteraktivitetsvecka av förbundet. För deltagande i vissa aktivitetsveckor betalas resebidrag från förbundet. Det eventuella resebidraget fastställs av förbundet inför varje aktivitetsvecka. Fritidsföreningen betalar den eventuella anmäl-ningsavgiften till aktivitetsveckan samt den eventuella anmälningsavgiften till de riksmästerskap som anordnas i samband med aktivitetsveckan. I vissa fall står också Fritidsföreningen för ett särskilt bidrag till aktivitetsveckan. Hur stort det eventuella bidraget blir fastställs av Fritidsföreningens styrelse inför varje aktivitetsvecka. 
5. Subventioner av aktiviteter i vår egen regi
Alla aktiviteter som arrangeras i Fritidsföreningens regi subventioneras av föreningen. Hur stor subventionen är varierar. Vår strävan är dock att medlemmarna själva ska stå för minst 50 % av den faktiska kostnaden. 
Föreningen har rätt att bestämma om aktiviteten gäller enbart anställda medlemmar och konsulter

eller om den även ska gälla för familjemedlemmar och pensionärer, alltså de medlemmar som föreningen inte får något bidrag för från Trafikverket.

För att föreningen ska subventionera en aktivitet överhuvudtaget ska alla medlemmar i föreningen erbjudas att delta.

Hallhyror och lokalhyror för aktiviteter som pågår under en hel eller del av säsong betalar föreningen om kostnaderna tagits upp i budgeten för året och anses rimliga. En anmälningsavgift bör i möjligaste mån tas ut för de som deltar i aktiviteten.
Dessa riktlinjer beslutades på Fritidsföreningen i Västernorrlands årsmöte den 29 februari 2016
Härnösand 2016-02-29








